
2023年幼儿园小班春游活动设计 幼儿园
小班春游活动计划方案(优质9篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？这里我整理了一些优秀的范
文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

幼儿园小班春游活动设计篇一

1、结合自己的生活经验，与同伴共同制定春游计划，尝试安
排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴问的相互合作能力。

活动过程与指导

一、讨论老师的春游计划书

(一进活动室、孩子们可能没料到今天的客人老师有这么多，
前排还坐着爸爸妈妈，一下子有点紧张。孩子们表现出少有
的拘谨，没有人主动提问或表达自己的观点。)

二、讨论制定小朋友自己的春游计划书

(“好！”孩子们快乐地呼应。)

(带些好吃的”“带照相机”……孩子们的眼睛开始发亮了、
这是他们喜欢的话题。)

(孩子们的话匣子被慢慢地打开了，一张张小脸开始兴奋起来！
伊伊一说到吃的就一脸灿烂的笑容：宣宣扳着手指一一列举
他认为必须要带的东西：有人已经不满意了、急着要发表自
己的观点。)



4、讨论分工：这份计划书听起来挺棒的、可是我估计做起来
有点难、看来一个人做不大可能，几个人一起做呢？怎么分
工呢？(幼儿自由分成若干个小组)

(制定用品计划的孩子只有3个、他们马上开始了求助：“谁
来帮帮我们？”立刻。施曦睿表示愿意帮助他们。在老师表
扬后、又有两个孩子调整了自己的计划、主动表示愿意去帮
助他们共同制定用品计划。)

5、制作计划书。

(1)观察幼儿分工情况：谁记录？谁交流？

(2)鼓励幼儿去采访别的朋友或者老师。

(3)提醒幼儿有什么困难可以请老师帮忙。

(4)可以用各种方式进行记录：大家一起为计划书出主意。

幼儿园小班春游活动设计篇二

一、活动目标：

在这个春暖花开的季节，大自然的景色已发生了很大的变化。
我们中班年级组将前往乐安公园附近小山踏青，让孩子们感
受大自然美丽的景象，激发亲近自然、热爱大自然的情感。

二、活动对象：全体中班年级幼儿

三、活动时间：20xx年3月28日（周四）

四、活动地点：乐安公园附近小山

五、活动准备：



1、为幼儿准备适量点心，水果、饮用水。

2、请家长为幼儿准备双肩背包、少量零食、湿纸巾、垃圾袋。

3、请家长给幼儿穿园服、运动鞋；协助做好幼儿外出活动的
安全工作。

六、活动安排：

8：30到乐安公园集中。（不要迟到）

8：30――9：30爬小山，观赏风景，了解农作物。

9：30――10：30步行回乐安公园，幼儿吃点心，做游戏。

幼儿园小班春游活动设计篇三

活动目标：

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣，密切家园情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，初步建立孩子的环境保护意识。

3、让家长进一步了解孩子，了解幼儿园教育，促进家园同步
教育。

日程安排：

1、3月29日--4月6日各班发放春游邀请函，征求家长意见，
明确参加人数。

2、做好春游活动准备工作（班级召开家委会会议、发放通知
书、做好安全防护及游戏材料和节目准备工作等）。



3、活动地点：网球公园

4、活动时间：

4月10日学前组4月11日

大班组4月12日

中班组4月13日

小班组备注：保健医生、摄像人员、照相人员全程陪同。

活动流程：

活动要求：

1、各班于活动前一天发放家长通知书，告知集合时间、集合
地点及活动安排与注意事项，要求具体明确，细致周到，强
调纪律性和组织性。

2、整个活动由各班家委会协助老师完成。家委会成员配合老
师分工协作，包括导游、小组负责人、摄像、摄影、音响、
安全、游戏材料、场地布置等。

3、所有教师在活动时提前一天上报参加人员名单及具体安排，
活动当天提前半小时（即8点整）准时抵达集合地点，核实活
动细节。

4、加强管理和监督措施：对各个环节安全防范措施做到层层
落实、责任到人（班主任为班级安全工作第一责任人，全面
负责幼儿出游安全工作；副班教师负责配合班主任组织好幼
儿活动，维持好活动纪律；保育教师负责照顾好幼儿出游护
理工作）。除此以外各班级增配行政人员保障出游安全工作。

5、活动前，班级教师要加强对幼儿进行春游活动安全教育，



增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。

6、保健医生携带好急救用品，每日同行，以防幼儿突发事情。

7、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，随时清点人数。

幼儿园小班春游活动设计篇四

明媚的春天是幼儿园亲近大自然的最佳时节，为了确保师生
的人身安全和活动的顺利进行，特制定安全应急预案。

一、幼儿春游的时间:xx年4月29日上午7:30----下午15：00
返回幼儿园。

地点：游玩xxxxx

人数：亲子85人

教师：7人

租旅汽公司2辆旅游车，家长一同前往。

二、春游组织单位：由幼儿园统一组织安排。

三、春游领导小组及应急小组

1、领导小组组长：xxx

领导小组成员：xxx

四、人员安排：

总指挥：xxx



分管负责人员：各班班主任

各班教师准时到岗到位。

五、安全第一原则。

春游前对幼儿进行春游专项安全教育，园外活动安全教育、
交通安全教育、园内外环保教育等。

为应对春游期间的突发事故，成立了春游安全领导小组，春
游全面协调人沈小薇，医疗保障吴佳丽负责、紧急处理娄丹
丹负责、分工明确，职责到位。出行时园长带队。

突发事件处理程序

(一)事故发生后，现场人员应立即向总指挥及分管人员报告。
由总指挥根据情况作出决定，严重时立即送往医院，并立即
通知家长。

(二)在组织应急抢险过程中，以保证幼儿安全为首位。写出
书面报告，总结经验教训。

(三)一般性事故，分管人员可根据情况自行进行解决，并进
行记录。重大事故，应立即上报给总指挥，同时组织人员进
行处理。

安全应急具体措施

(一)安全常规措施：

1、随车安排在班教师。

2、所有教师、工作人员手机必须处于开机状态。

3、分年级和分班活动时，要求班上教师认真组织幼儿，在组



织活动时，要求幼儿与家长一切活动都在教师的视野之中，
不要个别行动，教师在组织时要有大局意识，责任意识。

4、各班教师要清点三次幼儿人数(在出发前清点一次幼儿人
数、到达目的地清点人数、在整队返回时再次清点人数)在出
发前制定幼儿春游花名册，通讯录，确保幼儿及教师的安全。

(二)车辆故障处理：

1、活动前要求车方检查车辆车况，车况不良必须更换，否则
不得发车。

2、中途车辆故障：

(1)带队跟车老师及时把故障情况上报园领导。

(2)故障为影响安全的，一律停驶，紧急调车改乘。

4、幼儿在行车时，教育幼儿的头、手不能伸向车窗外面，行
车时不在车内高声大叫，更不能在车上随意走动，领导及带
队教师维持好幼儿秩序，严禁下车随意走动，尤其应防止交
通事故发生。

(四)、幼儿突发疾病、意外伤害：

1、师幼在活动时突发疾病、意外伤害，带队教师立即联系总
指挥，视轻重由保健老师作处理、或送医院诊疗。

2、师幼在途中突发疾病、意外伤害，随车带队领导立即联系
总指挥，视轻重由保健老师作处理或就近送医院。

(五)幼儿走失处理：

1、教师必须三次清点幼儿人数。



2、如发现幼儿走失，切不可大意、拖延，应立即组织就地寻
找。

3、从幼儿最后接触的同伴入手，了解最后行踪。

4、立即通知总指挥，带队教师关注寻找

(六)、交通事故处理：

1、在春游期间如有严重受伤立即拨打120、122，并立即组织
抢救。2、迅速报告教育局事故情况。

3、保护好现场，指挥教师及其他幼儿撤离至安全地点。

4、安定幼儿情绪，询问、检查幼儿受伤情况，受轻伤幼儿送
医院检查、诊治。

5、立即成立事故处理小组，分别负责家长、医疗、保险各方
接洽，妥善处理善后事宜。

本次要求：各班教师要提前做好春游前的安全教育与计划，
抓住机会对幼儿进行认识大自然和热爱大自然的教育，要求
孩子注意环保，自备塑料袋，不乱扔垃圾。不攀爬树木，不
摘花草，老师要有序的组织，分组带领幼儿游玩，教会孩子
一些自我保护意识和判断能力，文明春游。要求孩子的活动
始终在教师家长的视线内活动，确保本次活动的安全。

幼儿园小班春游活动设计篇五

1、感知秋天许多树叶发生了变化，有采集、欣赏树叶的兴趣。

2、介绍自己找到的树叶，对其形状进行联想。

活动准备



马甲袋、小筐

活动过程

一、园内散步感受树叶的变化

孩子们，上次我们在幼儿园的操场上寻找秋天的时候发现了
什么?(幼儿自由发言讨论)

二、外出捡落叶

(1)幼儿讨论外出注意事项。

(在老师规定的捡落叶，不乱跑，不去湿的地方，在干的地方
捡，听到老师说排队的时候马上过来排队，注意安全。)

(2)幼儿外出捡落叶。

教师引导幼儿采集不同形状大小的树叶。

三、讨论、交流自己采集的树叶

1、看看说说你捡到的树叶是怎么样的?

幼：圆圆的，椭圆形的，有点枯掉了。

师：有的小朋友捡到的叶子是椭圆形的;秋天到了，叶子变黄
掉下来了，时间久了就枯掉了，所以有的小朋友捡到了枯黄
的叶子。

2、闻闻你捡来的树叶有什么味道?

幼1：有树叶的味道。(师：那是什么味道呢?……)幼2：有股
香味。



师：树叶有股淡淡的清香。

3、摸摸你的树叶是怎么样的?

4、想一想你的树叶像什么?

幼儿园小班春游活动设计篇六

活动目标：

1、知道骨骼是人体的支架，初步了解骨骼的名称和作用。

2、懂得用多种方法保护骨骼，养成良好的行为习惯，促进骨
骼的生长发育。

3、帮助幼儿了解身体结构，对以后的成长具有一定的帮助。

4、了解主要症状，懂得预防和治疗的自我保护意识。

5、初步了解健康的小常识。

活动准备：

动物骨头：鱼骨头、肉骨头;骨骼支架图一幅;操作卡若干;录
音机、磁带、投影仪、笔等。

活动过程：

(一)以动物骨骼引起幼儿兴趣。

(二)了解人体的支架——骨骼。

1、找找说说哪儿有骨骼?它是怎样的?

2、结合图片共同整理，了解人体骨骼的数量和有关名称。



3、体验了解骨骼的作用。

(三)懂得保护骨骼的多种方法。

1、幼儿判断操作卡上幼儿行为的正误，懂得保护骨骼的多种
方法。

2、评价：集体讲讲、学学或者修改。

3、师幼共同小结，用歌曲提升(加油干的音乐)。

内容：喝牛奶呀么呵嘿，喝牛奶呀么呵嘿，我们大家喝牛奶
喝牛奶喝牛奶骨骼强又壮呀!(喝牛奶可更换为晒太阳、作运
动、坐得直、站得稳等)

幼儿园小班春游活动设计篇七

常言道：秋风扫落叶，簌簌无情，可我和孩子们看到的却是
春风扫落叶，翩翩起舞。金黄的黄桷树叶随风舞动，飘然下
落，把大半个操场的一角铺成金黄一片。大自然的美景吸引
了孩子们的眼球，他们纷纷跑到黄桷树下，自然地和树叶玩
起了游戏。此时，作为老师的我是按原计划开展户外体育活
动还是尊重孩子的选择，让孩子们和树叶玩游戏呢?我想起
《纲要》中所提到的：幼儿园教育要寓于生活和游戏中，现
在大自然把这么美好的情景融入孩子的生活中，这难道不是
很好的教育契机吗?于是我设计和生成了此次体育活动——
《和树叶玩游戏》。

二、活动目标

1、通过观察、练习掌握双脚跳、投掷等动作的要领。

2、在参与各种玩树叶的游戏中发展幼儿跳跃能力、投掷能力、
及身体协调能力。



3、体验自由创造、想象多样玩树叶的乐趣，并能用语言完整
表述各自创造的玩法。

重点：在和树叶玩游戏的过程中锻炼幼儿的跳跃能力、投掷
能力及身体协调能力。

难点：能大胆的用完整、清晰的语句表述自己创造的树叶玩
法。

三、活动准备

幼儿园地面的落叶，幼儿已有的种植经验。

四、活动过程

(一)尝试玩树叶的多种方法，激发幼儿创造力。

老师：看到这么多漂亮的、金黄的树叶，你想怎么玩?

幼儿：可以这样玩。幼儿自主地玩着树叶。

幼儿创造的玩法有：

1、幼儿：双脚跳起来抛树叶：下雪了，结婚撒花了，生日快
乐等游戏!(玩抛树叶的游戏)

教师：下雪的时候雪可是从天上落下来的，所以一定要把树
叶抛得高高的哟。

撒礼花的时候有的人个子也很高，一定要跳起来把树叶再抛
出去哟。我们来比赛一下，看谁抛得高吧。

(幼儿听完我的话赶紧跳起来高高跳起来抛，在鼓励中幼儿双
脚跳起来同时抛树叶，发展幼儿的跳跃能力。)



2、幼儿：树叶变成飞机，孩子们把飞机使劲扔出去然后追着
飞机跑。(玩开飞机的游戏)

教师：飞机飞起来了，看谁的飞机飞得最远。

他的飞机飞得好远，他是怎么做的呢?

飞机飞回来的时候一定要注意不要撞机哟，撞机可是很危险
的事情哟。

(教师示范或者引导幼儿观察投掷的规范动作，引导幼儿用正
确的方法投掷小“飞机”。发展幼儿投掷能力，同时发展幼
儿动作的协调性和灵敏性)

3、幼儿：一片两片三片、(玩数树叶的游戏)

教师：这么多的树叶，你数清楚了吗，你是怎么数的?

(引导幼儿按群计数。)

小结：兴趣是的老师，孩子们在自由的环境中创造力无限的
爆发，真不错!

(二)分享交流玩法，发展幼儿语言表达能力。

1、教师提问：谁愿意把你的玩法分享一下!注意要把话说得
清楚，让别人能听懂哟。

幼儿：我把树叶抛起来，玩下雪的游戏。

幼儿：我把树叶当成飞机，和它一起飞起来。

幼儿：我在玩数树叶的游戏。

幼儿：我把树叶当成床，可以躺在上面休息。(大家争相表述。



)

(教师着重引导幼儿把自己的想法表达清楚，指导幼儿用合适
的词语表述。)

2、师：刚刚小朋友们分享的方法，你有玩过吗?试一试。

除了刚才的这些玩法，还可以怎么玩?我们再玩一次吧。

幼儿：他们又一次开心的玩了起来。

幼儿园小班春游活动设计篇八

活动时间：20xx年4月9日早上：8：45

活动地点：海天公园

参与人员：中班年级组全体师生

活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：

1、与家长联系，通知家长帮助幼儿自带一些零食、纸巾、垃
圾袋

2、家长配合讲述一些出游安全知识。

活动过程：



一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、所带物品)。

早上8：30在幼儿园集合清点人数，8：45准时出发。工作人
员和老师做好安全工作。

二、带领幼儿排整齐队伍，提醒幼儿注意安全，关注个别幼
儿。鼓励幼儿独立行走，不跑跳、不推挤、不掉队！(在行走
时，老师可引导幼儿认识多种标志，例如：邮政局等；增强
幼儿的知识经验)。

三、活动安排：

1、让幼儿寻找、观察春天的景色春天的树、草、花等有关变
化。

3、老师与幼儿进行拍照留影。

4、幼儿和同伴分享自己带来的食物(在幼儿分享时，老师引
导幼儿保持卫生，将垃圾放进垃圾袋里)。

四、活动结束

1、工作人员清理卫生。老师清点人数，带队回幼儿园。在返
回的路上，老师要鼓励幼儿坚持的原则。

2、组内通讯员及时发表新闻，年级组长完成春游小结。

幼儿园小班春游活动设计篇九

设计思路：

升入中班后，孩子们都觉得自己长大了，是哥哥姐姐了。本
次活动“我们会长高”是学习活动书上《身体的秘密》主题
下的一个站点，逐步引导幼儿大胆想象和表现自己对长高长



大的愿望。活动中以长高这个情境贯穿，形象地引发幼儿对
画面人物大小高矮的关注，让幼儿能尝试按纸的大小化地表
现任人物，改变以往总是将人物画的很小的状态。同时在升
入中班后，孩子在画人物时，往往会遗忘身体上的某一个部
位，也会将手臂、腿画成单线条状。因此活动中，想通过老
师生动的语言引导，让孩子在表现技能上有所提高。

本次活动分为三个环节，第一环节用散文诗导入，引发幼儿
对自己成长历程的关注，引导幼儿期待快快长高;第二环节用
课件找一找，巩固幼儿对人物绘画的基本特征的认识;最后在
分享交流环节中用游戏的形式引导幼儿要长高而且长得健康。

活动目标：

1.尝试按照纸的大小比例人物长高的基本特征，身体各部位
不遗漏。

2.萌发快快长高的愿望，懂得保护自己的身体，体验自己健
康成长的快乐。

活动准备：

幼儿绘画纸、勾线笔、图片

活动过程：

一、我在长高——分享与讨论，感知自己身体成长的变化

1、刚从妈妈肚子里生出来的时候，我是这样的;小班了我开
始来幼儿园了，我是这样的;现在，我是中班的哥哥姐姐了，
我又是这样的。(出示三个阶段的照片)

2、随着我们一天一天的长大，我们有哪些变化呢?

小结：我们一天天的长大，身体也在发生变化，一天天的长



高了。

二、我要长高——通过观察比较，感受绘画人物的比例和特
征。

1、观看图片，这三个朋友谁最健康?有哪里不对劲呢?(少了
耳朵、细胳膊细腿)

1)、身体长高了，房子也要变高(把纸张竖着放)

2)、长高后，脑袋大又圆，聪敏又可爱(纸张的上半位置表现
头部特征)。

——出示圆圆的大脑袋，哪个脑袋啊?(选择摆放)

——大脑袋圆又大，顶住左右天花板

3)、小手小脚粗又壮，结实又健康(请个别幼儿上前修改原来
的细胳膊细腿)

小结：我们身体的每一个地方都很重要，谁也不能少，我们
不仅要长得高而且要长得结结实实，有力量。

2、给高高的自己拍张照。

1)关注五官是否有遗漏

2)关注任务画面是否撑满整张纸。

3)关注幼儿表现手脚时，是否能双线条表现。

4)引导幼儿为自己的照片进行装扮和添画。

三、谁高谁矮——游戏中进一步感知体验我在长高



1、展示幼儿的作品

2、这么多朋友中，你最喜欢谁?为什么(关注五官特征、关注
人物大小，关注画面添画等)

小结：原来健康的宝宝人人爱。


